Protokół Nr II/18
z sesji  Rady Gminy Nowa Wieś Wielka

z dnia 27 listopada 2018 r. 
Sesja odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Nowej Wsi Wielkiej i trwała od godz. 1500 do godz. 1615.
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Owczarzak.
Obrady protokołował Pan Szymon Giżycki.
Sesja prowadzona była przy użyciu prezentacji multimedialnych.

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady II sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka otworzył Przewodniczący Rady, Pan Waldemar Owczarzak, witając wszystkich przybyłych. W obradach uczestniczyło 13 radnych,
co stanowiło quorum wymagane art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2018 r. poz. 994, z późn. zm.); zatem Rada była władna 
do podejmowania uchwał.

W sesji Rady Gminy uczestniczyli także Wójt Gminy – Pan Wojciech Oskwarek, Sekretarz Gminy – Pan Leszek Latosiński, Radca Prawny – Pan Krzysztof Nowacki, sołtysi oraz Radny Powiatu Bydgoskiego – Pan Romuald Góralczyk.

<Listy obecności stanowią załącznik do protokołu>
Ad 2. Wybór sekretarza obrad.

Przewodniczący Rady poprosił, aby zgodnie z przyjętą praktyką i kolejnością alfabetyczną, funkcję sekretarza obrad pełnił Pan Radny Adam Bocheński, który wyraził na to zgodę. Obecnych podczas głosowania było 13 radnych. Rada Gminy 13 głosami „za” Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” (nieobecni: Rafiński Robert, Wiśniewski Zbigniew), wybrała Pana Radnego Adama Bocheńskiego na sekretarza obrad.
Ad 3. Ustalenie porządku obrad.

Wobec braku uwag do proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady przedstawił 
go i poddał pod głosowanie. Obecnych podczas głosowania było 13 radnych. Rada Gminy 12 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz), przy braku głosów „przeciw” i 1 „wstrzymującym się”(Majewski Edward) (nieobecni: Rafiński Robert, Wiśniewski Zbigniew) przyjęła porządek obrad w treści jak poniżej:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wybór sekretarza obrad.

3. Ustalenie porządku obrad.

4. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Gminy Nowa Wieś Wielka oraz określenia przedmiotu ich działania.

5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej oraz wyboru przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego i sekretarza Komisji.

6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz wyboru przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego i sekretarza Komisji.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

9. Zakończenie obrad.
<Na salę obrad przybył Pan Zbigniew Wiśniewski. Od tego momentu w sesji uczestniczyło 14 radnych.>
Ad 4. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Gminy Nowa Wieś Wielka oraz określenia przedmiotu ich działania.

Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał 
pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” (nieobecny: Rafiński Robert) podjęła uchwałę Nr II/4/18 w powyższej sprawie. 
<Na salę obrad przybył Pan Robert Rafiński. Od tego momentu w sesji uczestniczyło 15 radnych.>
Ad 5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej oraz wyboru przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego i sekretarza Komisji.
Przewodniczący Rady Poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Pani Agnieszka Karolak zgłosiła kandydaturę Pana Kazimierza Oskwarka, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Kazimierza Oskwarka na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę.

Przewodniczący Rady pogratulował Panu Kazimierzowi Oskwarkowi, po czym poprosił 
o zgłaszanie kandydatur na zastępcę przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Pani Magdalena Szal zgłosiła kandydaturę Pana Adama Bocheńskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Adama Bocheńskiego na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę.

Przewodniczący Rady pogratulował Panu Adamowi Bocheńskiemu, po czym poprosił 
o zgłaszanie kandydatur na sekretarza Komisji Rewizyjnej.

Pan Adam Bocheński zgłosił kandydaturę Pani Wiesławy Słaboszewskiej, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Pan Janusz Szczepański zgłosił kandydaturę Pani Magdaleny Szal, która nie wyraziła zgody na kandydowanie.

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pani Wiesławy Słaboszewskiej na Sekretarza Komisji Rewizyjnej.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę.

Przewodniczący Rady pogratulował Pani Wiesławie Słaboszewskiej. 
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał 
pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr II/5/18 w powyższej sprawie.
Ad 6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
oraz wyboru przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego i sekretarza Komisji.
Przewodniczący rady wskazał, że jest to nowa komisja wymagana przepisami ustawy. Rada Gminy będzie głosować nad kandydatami do składu Komisji, natomiast Komisja musi ukonstytuować się sama i to ogłosić przed podjęciem uchwały. 

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur do składu komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji.

Pan Kazimierz Oskwarek zgłosił kandydaturę Pani Anny Kwiatkowskiej, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Pan Jacek Kanadys zgłosił kandydaturę Pani Danuty Dojs, która wyraziła zgodę 
na kandydowanie.

Pani Magdalena Szal zgłosiła kandydaturę Pana Roberta Rafińskiego, który wyraził zgodę 
na kandydowanie.

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady zamknął listę kandydatów i poddał pod głosowanie kandydaturę Pani Anny Kwiatkowskiej.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pani Danuty Dojs.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Roberta Rafińskiego.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę.

Przewodniczący Rady pogratulował wybranym i zarządził przerwę w celu ukonstytuowania się Komisji.
Po przerwie Komisja ogłosiła, że ukonstytuowała się w następującym składzie:

1) Anna Kwiatkowska - Przewodnicząca,

2) Robert Rafiński – Zastępca Przewodniczącej,

3) Danuta Dojs –Sekretarz.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał 
pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr II/5/18 w powyższej sprawie.
Ad 7. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego.

Pani Wiesława Słaboszewska zgłosiła kandydaturę Pani Agnieszki Karolak, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Pan Edward Majewski zgłosił kandydaturę Pana Tomasza Hermanna, który nie wyraził zgody na kandydowanie. 
Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pani Agnieszki Karolak na przewodniczącą Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę.
Przewodniczący Rady pogratulował Pani Agnieszce Karolak wyboru.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

Pani Anna Kwiatkowska zgłosiła kandydaturę Pani Magdaleny Szal, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pani Magdaleny Szal na przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę.
Przewodniczący pogratulował Pani Magdalenie Szal wyboru.
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur na przewodniczącego Komisji Budżetu, Planowania i Finansów.

Pan Adam Bocheński zgłosił kandydaturę Pana Zbigniewa Wiśniewskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.
Pani Danuta Dojs zgłosiła kandydaturę Pani Joanny Kin, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Zbigniewa Wiśniewskiego na przewodniczącego Komisji Budżetu, Planowania 
i Finansów.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 13 głosami „za” (Bocheński Adam, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Wiśniewski Zbigniew), przy 1 głosie „przeciw”(Dojs Danuta) i 1 „wstrzymującym się”(Szczepański Janusz) przyjęła kandydaturę.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pani Joanny Kin 
na przewodniczącą Komisji Budżetu, Planowania i Finansów.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 3 głosami „za” (Dojs Danuta, Kin Joanna, Szczepański Janusz), przy 6 głosach „przeciw”(Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena,) 
i 6 „wstrzymujących się”(Bocheński Adam, Karolak Agnieszka, Kwiatkowska Anna,  Owczarzak Waldemar,  Rafiński Robert,  Wiśniewski Zbigniew) nie przyjęła kandydatury.
Przewodniczący Rady stwierdził, że Przewodniczącym Komisji Budżetu, Planowania 
i Finansów został Pan Zbigniew Wiśniewski, któremu pogratulował objęcia tej funkcji.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego.

Pani Danuta Dojs zgłosiła kandydaturę Pana Jacka Kanadysa, który wyraził zgodę 
na kandydowanie.
Pan Janusz Szczepański zgłosił kandydaturę Pana Adama Bocheńskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Jacka Kanadysa na przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i 1 „wstrzymującym się”(Szczepański Janusz) przyjęła kandydaturę.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Adama Bocheńskiego 
na przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 3 głosami „za” (Kin Joanna, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy 5 głosach „przeciw”(Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena) i 7 „wstrzymujących się”(Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, ,  Owczarzak Waldemar,  Rafiński Robert) nie przyjęła kandydatury.
Przewodniczący Rady stwierdził, że Przewodniczącym Komisji Gospodarki komunalnej 
i Rozwoju Gospodarczego został Pan Jacek Kanadys, któremu pogratulował objęcia tej funkcji.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Planowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa.

Pani Joanna Kin zgłosiła kandydaturę Pana Janusza Szczepańskiego, który wyraził zgodę 
na kandydowanie.
Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła kandydaturę.
Przewodniczący Rady pogratulował Panu Januszowi Szczepańskiemu wyboru.

Wobec zakończonej procedury wyborów przewodniczących poszczególnych komisji Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i przy braku uwag poddał 
go pod głosowanie.

Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami „za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr II/7/18 w powyższej sprawie.
Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.
Przewodniczący Rady poprosił aby Radni zgłaszali się do pracy w poszczególnych komisjach odczytywanych po kolei. Na podstawie złożonych przez radnych deklaracji składy komisji ukształtowały się następująco:
1. Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego: 
a) Agnieszka Karolak- Przewodnicząca, 
b) Anna Kwiatkowska, 
c) Magdalena Szal.

2. Komisja Oświaty, Kultury i Sportu: 
a) Magdalena Szal- Przewodnicząca, 
b) Danuta Dojs, 
c) Agnieszka Karolak.   
3. Komisja Budżetu, Planowania i Finansów: 
a) Zbigniew Wiśniewski - Przewodniczący, 
b) Joanna Kin, 
c) Wiesława Słaboszewska,

d) Tomasz Hermann.

4. Komisja Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego: 
a) Jacek Kanadys - Przewodniczący, 
b) Adam Bocheński, 
c) Kazimierz Oskwarek,

d) Edward Majewski,

e) Janusz Szczepański,

f) Zbigniew Wiśniewski.

5. Komisja Planowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa: 
a) Janusz Szczepański - Przewodniczący, 
b) Jacek Kanadys, 
c) Joanna Kin,

d) Robert Rafiński,

e) Edward Majewski.
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał 
pod głosowanie. Obecnych podczas głosowania było 15 radnych. Rada Gminy 15 głosami ,,za” (Bocheński Adam, Dojs Danuta, Hermann Tomasz, Kanadys Jacek, Karolak Agnieszka, Kin Joanna, Kwiatkowska Anna, Majewski Edward, Oskwarek Kazimierz, Owczarzak Waldemar, Rafiński Robert, Słaboszewska Wiesława, Szal Magdalena, Szczepański Janusz, Wiśniewski Zbigniew), przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr II/8/18 w powyższej sprawie.

Przewodniczący Rady pogratulował radnym objęcia członkostwa i funkcji w poszczególnych komisjach. Następnie podziękował za kulturalne i sprawne przeprowadzenie głosowań dotyczących składów komisji. Następnie dodał, że działalność powołanych komisji musimy traktować zadaniowo. Przewodniczący i członkowie muszą interesować się poszczególnymi problemami nie tylko przy zatwierdzaniu uchwał, ale na co dzień. Obowiązkiem każdego radnego powinno być dbanie o orientację w swoich zadaniach, wynikających z uczestnictwa w pracach danej komisji. Bieżące rozwiązywanie zgłaszanych problemów przez mieszkańców. Zaproponował, aby każda komisja nawiązała współpracę z merytorycznymi odpowiednikami referatów w Urzędzie Gminy. Zaznaczył, że Rada Gminy swoją działalność musi rozpocząć od momentu powołania, gdyż każdy miesiąc, kwartał i rok przemijają bardzo szybko, a samo sporządzenie planu działania, czy planu pracy komisji nie powinno satysfakcjonować. W związku z powyższym poprosił kierowników referatów o przedstawienie swoich obowiązków, które wykonują i z którymi poszczególne komisje powinny być zapoznane oczywiście w późniejszym trybie. Jeżeli uważnie śledziliśmy kampanię wyborczą, to problemów do rozwiązania jest wiele. Wyraził nadzieję, że w ich rozwiązywanie włączy się Rada Gminy, poszczególne, powołane dziś komisje i każdy z osobna. Na koniec złożył życzenia powodzenia sobie i pozostałym radnym.
Pan Wójt podziękował, za atmosferę w jakiej przeprowadzona został dzisiejsza nadzwyczajna sesja, co pokazało, że obecna kadencja charakteryzuje się klasą.  

Ad. 9. Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w obradach i dokonał zamknięcia obrad II sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

Protokolant sesji


Sekretarz obrad
Szymon Giżycki


Adam Bocheński
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